

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

No Diário Oficial da União nº 66, de 05 de abril de 2017, Seção 1, página 14, no anexo da [Portaria MEC nº 279, de 04/03/2017](#), na coluna "Endereço da IES", onde se lê: "Sia/Sul, Trecho 2, Lotes 1.510/1.540, s/n, bairro Guará, Brasília, DF", leia-se: "Setor Hospitalar, Lote 54, Parte "B", Recanto das Emas, Brasília, Distrito Federal", conforme Nota Técnica nº 90/2017/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 13/07/2017. (Registro e-MEC nº 201302158).

No Diário Oficial da União nº 120, de 24 de junho de 2016, Seção 1, página 96, na linha 17 do anexo da [Portaria SERES nº 214, de 23 de junho de 2016](#), onde se lê: "Av. XV de Novembro, 1746, Centro, Araranguá/SC", leia-se: "Av. Getúlio Vargas, 415, Centro, Araranguá/SC", conforme Nota Técnica nº 404/2017/CGFP/DIREG/SERES/MEC (Processo SEI Nº 23000.019653/2017-14).

(Publicação no DOU n.º 135, de 17.07.2017, Seção 1, página 21)